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Шановний Романе Івановичу! 

Цим листом я хотів би звернутися до Вас з приводу вступу  до Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича на освітню програму 

«Економічна кібернетика» спеціальності 051«Економіка».  

Оскільки престижність й затребуваність ІТ-фахівців та бізнес-аналітиків на 

ринку праці сьогодні беззаперечна, то я вирішив саме з цим напрямом пов’язати 

своє майбутнє. Наразі активно цікавлюсь новинами у сфері  інформаційних 

технологій і глибоко переконаний, що зробив правильний вибір.   

Саме даний вищий навчальний заклад був вибраний через його високий 

рейтинг серед ВУЗів регіону та плідну міжнародну діяльність, зокрема 

можливість студентів університету брати участь у міжнародних програмах 

студентського обміну таких як Erasmus+, DAAD, KAAD, OEAD.  

Навчаючись у школі завжди мав схильність до точних наук та наполегливість 

до вивчення нового, притаманне мені і бажання постійно вдосконалюватися. 

Найбільше подобалось відвідувати уроки з математики та інформатики, де 

отримував завжди високі оцінки. Саме на уроках з інформатики у мене з’явилась 

зацікавленість розробкою програмного забезпечення і з того часу я захопився 

сферою ІТ та її застосуванням, зокрема в економіці. Протягом останніх років і по 

теперішній час я активно вивчаю англійську мову, оскільки розумію її 

важливість у професійній діяльності.  

На сайті кафедри економіко-математичного моделювання дізнався, що 

матиму можливість оволодінню знаннями у трьох сферах: економіки та бізнесу; 

інформаційних системах та технологіях; аналізі даних. Крім того, оскільки 

кафедра активно співпрацює з провідними ІТ-компаніями регіону, такими як 
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SoftServe, Valtech, Elogic, це дозволить відвідувати лекції запрошених 

представників бізнесу та надасть можливість подальшого працевлаштування в 

ІТ-компаніях та бізнесі на таких посадах як управлінець, програміст, Web-

розробник, економіст, системний адміністратор та аналітик.  

Ознайомившись з освітньою програмою «Економічна кібернетика» 

остаточно прийняв рішення, де хочу навчатись – я обрав бакалаврську програму 

спеціальності 051 «Економіка» кафедри економіко-математичного моделювання 

економічного факультету ЧНУ. Детальний аналіз освітньої програми дозволив 

зрозуміти, що по завершенню навчання я стану універсальним спеціалістом, 

який володіє на високому рівні знаннями з: мов програмування, інформаційних 

систем, бізнес-аналітики, методів моделювання та прогнозування економічних 

систем, методів управління проектами, управління та економіки, методів 

обробки великих обсягів даних. 

Я усвідомлюю, що навчання на кафедрі економіко-математичного 

моделювання буде непростим і вимагатиме старанності, наполегливості, 

організованості й значних зусиль, проте впевнений, що стану успішним 

студентом та отримаю неоціненні знання і досвід. 

Висловлюю щиру вдячність за можливість такого звернення до Вас, 

сподіваюсь, що зміг переконати у своїй вмотивованості і отримаю можливість 

стати студентом Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича на освітній програмі «Економічна кібернетика», що забезпечує 

кафедра економіко-математичного моделювання економічного факультету.  

 

 

 

З повагою, абітурієнт Іван Карпенко 
 

30.08.2022.          Підпис 

 

 


